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Ata da Terceira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de novembro de 2019. Aos seis dias do mês novembro de 2019, 

às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo 23. O Vereador 

Presidente fez a oração da noite. Logo após, o Presidente determinou a leitura da ata 

da quarta sessão ordinária do mês de outubro. Também foi lida a ata da sessão 

anterior, ambas sendo votadas, receberam aprovação dos Vereadores presentes. 

Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo 

após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De 

imediato, foi apresentado o Requerimento de nº 001/2019, de autoria da mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, que dispõe sobre a instalação de 

Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar ilegalidades na cobrança de tarifas 

de agua e esgoto no município de Carrasco Bonito/TO. Não havendo nada na ordem 

do dia, a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, este iniciou suas 

palavras pedindo um minuto de silencio em respeito a um dos fundadores do município 

o senhor Raimundo Cavalcante da Luz, que faleceu no dia de hoje. Sequencialmente, 

cumprimentou os presentes, disse que é de grande valia a instauração da CPI para 

apurar os abusos na cobrança de altas tarifas pela empresa BRK. Falou que 

certamente os trabalhos serão proveitosos. Disse que em nossa cidade temos 

pessoas que pagam tarifas exorbitantes, explicou que essas pessoas que não tiverem 
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condição de ir até o Procon denunciar, pode ir em sua casa que ele providenciará o 

transporte. Sobre o Projeto de emenda Constitucional para acabar com os municípios, 

disse que o mesmo não trará para nenhum benefício para o povo. Pediu aos colegas 

que acionem nossos representantes no congresso para barrar essa PEC, pois caso 

contrário será a desgraça do país. Falou que nossa cidade se passar a ser distrito de 

Augustinópolis vai sofrer muito, de início desvalorizando os imóveis e assistência 

direta aos munícipes. Logo após, o Presidente cumprimentou os presentes em nome 

do Senhor José Fontinele. Sequencialmente, agradeceu a presença de todos e disse 

que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 06 dias do mês de 

novembro de 2019. 
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